
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:

Экономика безопасности труда 7 семестр

Код, направление 
подготовки 20.03.01 Техносферная безопасность
Направленность 
(профиль) Охрана труда и промышленная безопасность
Форма обучения Очная
Кафедра-разработчик Безопасности жизнедеятельности
Выпускающая кафедра Безопасности жизнедеятельности

Пров
еряе
мая

комп
етенц

ия

Задание Варианты ответов Тип сложности
вопроса

УК-
10.2

1. Сумма фактических 
затрат в действующих 
ценах на приобретение 
или создание средств 
труда - это 
 

A) Первоначальная стоимость
B) Остаточная стоимость
C) Ликвидационная стоимость
D) Восстановительная стоимость

Низкий  уровень
сложности

УК-
10.2

2.Денежное выражение 
постепенного перенесения
стоимости основных 
средств по частям на 
себестоимость 
произведенной продукции
– это:
 

_____________ Высокий
уровень

сложности

ОПК-
3.4

3.  Экономическая
эффективность
мероприятий  по  охране
труда определяется:

A) Э=У-З
B) Э=У/З
C) Э=У1-У2
D) Э=У1/У2

Низкий уровень
сложности

ОПК-
3.4

4. В состав ОФ 
предприятия включают:

A) Здания, сооружения
B) Инструменты и приспособления
C) Сырьё и материалы
D) Полуфабрикаты

Высокий
уровень

сложности

ОПК-
3.4

5)Вставьте пропущенные 
слова

Оборотные производственные фонды – 
это __________
 
 труда, используемые только в одном 
производственном цикле, 

Высокий
уровень

сложности
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______________
 
 свою натуральную форму и ___________
 
 переносящие стоимость на 
изготовляемый продукт 

УК-
10.2

6. Виды себестоимости: A) Производственная, эксплуатационная, 
прочая
B) Производственная, основная, полная 
C) Производственная, цеховая, полная
D) Коммерческая, цеховая, полная

Низкий уровень
сложности

ОПК
3.4

7. Расходы 
непосредственно 
связанные с 
технологическим 
процессом производства

A) Накладные
B) Основные
C) Прямые
D) Косвенные 

Низкий уровень
сложности

ОПК
3.4

8. Определите 
соответствие:

1. Готовая продукция, денежные средства
и расчеты
2. Сырье, основные материалы, топливо, 
незавершенное производство
3. Здания и сооружения

А Основные фонды
В Оборотные фонды
С Фонды обращения

Высокий
уровень

сложности

УК-
10.2

9. Оборотные средства – 
это средства, 
авансированные в:

A) Оборотные производственные фонды
B) Основные производственные фонды и 
фонды обращения
C) Основные и оборотные 
производственные фонды
D) Оборотные производственные фонды 
и фонды обращения

Низкий уровень
сложности

УК-
10.2

10. Экономические 
результаты определяются 
путем расчета трех 
основных показателей:

А Сравнительной экономической 
эффективности
B Общей экономической эффективности
C Технической эффективности
D Чистого экономического эффекта
E Социальной эффективности
F Инженерно-технической 
эффективности

Высокий
уровень

сложности



УК-
10.2

11. Прямой материальный 
ущерб в результате 
уничтожения или 
повреждения пожаром 
основных фондов 
определяется:

A) По остаточной или восстановительной
стоимости за вычетом износа по 
установленным нормам амортизации
B) По первоначальной или 
восстановительной стоимости
C) По остаточной стоимости с учетом 
последней переоценки за вычетом 
стоимости остатков
D) По первоначальной или 
восстановительной стоимости за вычетом
износа и стоимости остатков, годных к 
дальнейшему использованию

Средний
уровень

сложности

ОПК
3.4

12. При уничтожении 
основных фондов 
материальный ущерб 
определяется:

A) По первоначальной или 
восстановительной стоимости, стоимости
остатков, годных к дальнейшему 
использованию
B) По первоначальной стоимости с 
учетом действующих на день пожара в 
рассматриваемом районе норм, цен и 
расценок
C) По первоначальной или 
восстановительной стоимости за вычетом
износа 
D) По первоначальной или 
восстановительной стоимости за вычетом
износа по установленным нормам 
амортизации и стоимости остатков, 
годных к дальнейшему использованию

Средний
уровень

сложности

ОПК
3.4

13. Частичная или полная 
утрата основными 
фондами потребительских
свойств и стоимости, как в
процессе эксплуатации, 
так и при их бездействии -
это

___________________ Средний
уровень

сложности

ОПК-
3.4

14. Определите 
соответствие: 

1. Условный ущерб
2. Прямой ущерб
3. Косвенный ущерб

A Складывается из видимых разрушений
и  повреждений,  а  также  затрат,
необходимых  для  восстановления
объектов

Средний
уровень

сложности



B Складывается  из  расходов  на
компенсацию последствий аварий и ЧС

УК-
10.2

15) Определите 
соответствие:

1.Капитальные вложения
2. Прямые расходы 
3. Эксплуатационные расходы

А Текущие затраты на содержание и 
обслуживание основного 
технологического оборудования

В Единовременные затраты на создание 
или приобретение основных фондов, 
совершенствование техники и 
технологии, повышающих безопасность 
труда

Средний
уровень

сложности

УК-
10.2

 16) При экономическом 
обосновании мероприятий
по улучшению условий 
труда определение 
расходов на реализацию 
мероприятий включают 
затраты:

Выберите один или несколько ответов:

А Эксплуатационные
В Условные
С Капитальные 
D Прямые

Средний
уровень

сложности

ОПК-
3.4

17) Затраты на 
компенсацию последствий
утраченной 
трудоспособности 
включает в себя:

A Потери, связанные со снижением 
производительности труда
B Увеличение страховых взносов на 
обязательное социальное страхование от 
НС и ПЗ
C Расходы на реабилитацию
D Потери, связанные с уменьшением 
объема выпуска  продукции

Средний
уровень

сложности

ОПК-
3.4

18.  Отметьте  две
основные  концепции
оценки  природных
ресурсов?

Выберите один или 
несколько ответов:

A Учетная
B Стимулирующая
C Рентная
D Затратная

Средний
уровень

сложности

ОПК-
3.4

19. Определите 
соответствие:

1. Затраты на сохранение рекреационных 
ресурсов

2. Затраты на ликвидацию последствий от
загрязнения

3.Исчезновение видов
4. Психологический ущерб вследствие 
неудовлетворенности населения 
качеством среды

A Социальные потери
B Экологические потери
C Экономические потери
D Социально-экономические потери

Высокий
уровень

сложности



ОПК-
3.4
УК
10.2

20 Выберите 
пропущенное слово 

Амортизация основных средств 
начисляется в течение___________   

Средний
уровень

сложности

 


